

调查显示

97% 公众期待调高个税起征点

本报讯 “三个月收入才够我在郊区买一平方米房子，可每个月光个税就缴好几百块。”10月26日，在北京一家事业单位工作的赵先生，向记者表达了对“个税起征点定为1600元”的不理解。

利益的一种手段。可是现在一些沿海城市不少外来务工者的工资也在1600元以上了——按说他们应该被‘反哺’，却成了征收对象，可见现在的起征点确实太低了。”有接受调查者表示。

人倒有太多的办法避税。王江认为，起征点过低压制了中等收入者，而这部分恰恰是社会的中坚力量。可以看到的是，近年来，尤其是在一些大城市，中等收入者的被剥夺感正变得越来越强烈。

的低工资高积累，经过了改革开放以来财政收入的大幅度增长，今日中国已经完全具备“反哺民众”的充足实力。国家财政收入每年以20%以上的速度递增，远高于GDP增幅，2006年已达近4万亿元，今年则有望突破5万亿元。

沃尔玛回应裁员事件 称超市系统不会裁员

本报讯 针对近期沃尔玛中国采购中心大幅裁员一事，4日，沃尔玛中国区负责人接受记者采访时表示，裁员不会波及遍布全国的沃尔玛超市员工。

北京开建世界最高摩天轮 高208米、直径183米

本报讯 5日上午，全球最高的摩天轮项目——朝天轮项目在北京朝阳公园破土动工。从高度及规格来说，北京朝天轮在同类建筑中堪称全球之最。



11月5日，演员洪宇宙(右一)体验消防灭火。当日，宁夏消防总队面向全国聘请10位具有社会影响力的名人作为宁夏首批“消防形象大使”。

11月5日，献血者坐在可调节角度的采血椅上献血。当天，位于海口市的海南首家VIP献血屋投入使用。



信息产业部最新统计：平均10人中4人有手机

本报讯 信息产业部日前发布的最新统计显示，到9月底，全国手机用户数超过5.2亿，手机普及率达到39.9%。也就是说，平均每10个中国人中有4人使用手机。

广州书展 国学类书籍最火

本报讯 4日是羊城书展最后一天，不少市民都趁着周末前来书展“扫货”。相比往年，今年书展上国学类书籍销售尤为火热。

“冷门”的中华经典藏书系列诸子百家著作台前也围满了驻足翻看的读者。在收银台前排队的市民当中，不少人手中都抱着《史记》、《资治通鉴》等。



11月4日，一位空竹爱好者展绝技。当日，北京空竹协会举办第二届空竹文化艺术节技艺展示大会。

ZHENGZHOU DAILY 新闻时评 编辑 杨怀锁 陈培营 电话 67655282 E-mail:szxw@znews.com

时政点击

“民生指标”应透明公开

经过近1年的紧张运行，第一份《深圳市民生净福利指标体系》统计监测结果4日“出炉”。其中，居民可支配收入增幅、空气和水源质量等5个指标出现“下降”情况，引人关注。

白领工资标准为何成了笑话

在广州，月工资4750元才算白领；在上海，5350元才算白领；在成都，1900元就算白领；在拉萨，900元也算白领……

情妇被判受贿罪的警示意义

今年7月，浙江省交通厅原厅长赵启坤因犯受贿罪被一审判处无期徒刑。不过这个案件更加引人注目的地方却在最近，据报道，赵启坤的情妇汪某近日因收受请托人的55万元，被湖州市中级人民法院一审判处有期徒刑7年。

餐馆“解放区”隐喻的商业亚伦理

北京鼓楼附近有一家红色主题餐厅。服务员全部是八路军战士的打扮，墙上满是伟人照片和作战地图。卫生间外面的墙上画着一个红色箭头，上面写着“解放区”三个大字。

商业“亚伦理”——并不公然触犯法律和社会伦理规则，但却呈现出向下滑动的明显倾向。此刻，或许还保持着一一定的商业清醒，仅仅把厕所改名为“解放区”，但以后呢？